



25 апреля 2018 года в 13.00 на базе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 93» состоялась **торжественная церемония вручения наград учащимся ОУ Заводского района г.Новокузнецка ВФСК «Готов к труду и обороне».**

Среди гостей мероприятия были: начальник отдела культурно-массовой и спортивной работы Администрации Заводского района Сергей Павлович Бухаров; чемпион мира 2007 года, заслуженный мастер спорта России, тяжелоатлет Роман Александрович Константинов; специалисты Центра тестирования ГТО Новокузнецкого городского округа, РОО и др.

Награждены были знаками отличия ВФСК ГТО 104 учащихся 1 - 11 классов из МБОУ «СОШ № 93», МБОУ «Лицей № 35», МБОУ «СОШ №18», МБОУ «Лицей № 46», МБОУ «СОШ № 102», МБОУ «СОШ № 79», МКОУ «Детский дом-школа №95», МБОУ «СОШ № 49».

Значок ГТО – это свидетельство высокого спортивного мастерства, силы воли, ловкости и целеустремленности. Немаловажно, что обладатели золотого знака получают дополнительные баллы при поступлении в ВУЗы страны.

Поздравляем учащихся школ Заводского района с этой высокой спортивной наградой!

